

如新图书室长沙挂牌

和“妈妈教师”温暖留守儿童

“孩子们在精神上更饥饿!”9月4日下午,“如新图书室”走进长沙雨敞坪镇如新希望小学,看着20多名学生如饥似渴地翻阅着两千多册图书,“妈妈教师”胡香不禁这样感叹。据悉,这是如新童行创微笑活动在湖南建立的第三所如新图书室。

2000册图书“做伴”留守儿童

其他同学热烈交流手中的图书时,何灿已经开始安静地阅读。他从2000多册图书中,一眼就看中一本格林童话。

有些内向的何灿喜欢阅读。这是他和外界沟通的重要方式,也是他自信的来源之一。接受三湘都市报记者采访时,何灿的笑容腼腆,像热门动漫《海贼王》中的驯鹿乔巴,羞涩得可爱。

何灿的父亲一直在外打工,母亲做过心脏手术后开始在家养病,大他十岁的姐姐则在外地读书。因为家境影响,何灿一度有些自卑。后来通过阅读,成绩进步的何灿找回了自信,也逐渐变得开朗。

据如新希望小学校长黎健介绍,留守儿童多是这所学校的一大特点,像何灿这样的学生很多。学校覆盖着周围二十多个乡村,现有200多名学生,一半左右都是留守儿童。

“课外书籍是留守儿童的重要精神食粮。”黎健说,缺少家庭教育的留守儿童,心理的健康成长是一个重要问题。如新捐赠的丰富图书将成为他们重要的心灵寄托,伴随他们健康成长。

据悉,“如新图书室”源于“如新童行创微笑之图书微公益”活动,由如新(中国)日用保健品有限公司、华声在线和三湘都市报联合举办,是湖南首个“精神免费午餐”项目,未来3年,还会有20所图书室陆续开设,覆盖湖南14个州市。



如新志愿者和学生在交流阅读。 本版图片均由记者 杨仕凡 摄

“妈妈教师”温暖留守儿童

“今天有些不开心啦,遇到什么事了,能和老师说说话吗?”胡香每天都会像妈妈一样,和学生进行这样细腻的交流。她总是细心观察他们的情绪,及时地和他们沟通。何灿的蜕变,正是这位“妈妈教师”胡香努力的结果。

“妈妈教师”是这所如新希望小学的一大特色。黎健说,为了帮助留守儿童健康成长,“每位老师既是教师,也是爸爸妈妈”,在传授孩子们知识的同时,也要像爸

爸妈妈一样引导他们健康成长。胡香正是这样一位优秀的“妈妈教师”。

何灿上一年级时,因为成绩太差,一度被怀疑学习能力有问题。胡香并没有因此放弃他,而是经常找他交流谈心。每天下午放学后,胡香都会帮何灿重新复习当天的功课,并引导他表达自己;每年还会花200多元钱,帮他购置学习用品。

胡香还帮何灿找来了很多课外读物,让他多了解

外面的世界,学会与外界沟通。也就是从这时候开始,何灿渐渐地喜欢上了阅读,语文成绩得到了明显提升。上半年的四年级期末考试,他的语文成绩高达95分。

胡香说,现在留守儿童的父母们在外打工,物质方面已经不再是问题,而“精神营养”的匮乏成了重要问题。这需要老师们付出更多的关爱,也需要丰富的课外书籍来滋润孩子们的心灵,帮助他们健康成长。 ■记者 杨仕凡



如新志愿者为孩子们带去了中秋礼物月饼。



被新书吸引的学生们正在专心地阅读。

链接

2014年7月6日,如新童行创微笑之图书微公益活动正式启动,未来3年拟建20所“如新图书室”,覆盖湖南14个州市。

2014年7月8日,如新童行创微笑活动走进怀化新晃中寨地堡村小,在湖南建立了首个如新图书室。

2014年7月20日,如新童行创微笑活动走进岳阳市平江县冬塔乡江州完小,在湖南建立了第二所如新图书室。

怡宝助力《水中的童话》,坚持公益不止步

近日,由《中国名牌》杂志社主办、华润怡宝作为公益支持方的《水中的童话》环保图画征集活动已进入作品征集阶段。

《水中的童话》环保图画征集活动,通过开放式的童话故事,讲述了世界范围内较为普遍的水环境问题。参与本次征集活动的广大少年儿童将围绕着河流污染、海水赤潮、湖泊消失、生活用水浪费和地下水下降等水环境问题,用绘画的方式提出解决方案。

据悉,本次活动中涌现出的优秀作品将作为童话故事的图画式结尾,入围《水中的童话》一书。华润怡宝的相关负责人表示,华润怡宝作为国内知名的包装饮用水生产企业,一直非常关注水环境问题。华润怡宝希望通过此次水环保图画征集活动,可以加强少年儿童对水环境问题的关注力度,并培养他们解决水环境问题的

主观能动性。

华润怡宝是中国最早专业化生产包装饮用水的企业之一。在二十多年的企业发展进程中,华润怡宝始终坚持带给消费者健康、时尚的生活体验作为其品牌的精神内涵,并积极承担作为国有企业应当践行的社会公益责任。

2007年,华润怡宝发起了旨在为教育资源匮乏地区的中小学校捐建图书馆的“百所图书馆计划”。该计划本着“分享,信任”的理念,通过发动全社会的力量,采用“你捐一本书,我送一瓶水”的创新手法,鼓励公众与怡宝一起,为贫困地区的孩子们捐赠课外书籍,共同建立华润怡宝图书馆。

截止2013年底,华润怡宝已在广东、江西、湖南、河北、辽宁等18个省市捐建了105所华润怡宝图书馆,累积捐赠图书超过73万册。据华润怡宝方面介绍,2014年华润怡宝图书

馆的数量将达到133所。

除此之外,华润怡宝2011年启动的帮扶、激励送水员群体的“水知道幸福”活动,引发了社会对桶装水送水员日常工作的关注,增进了消费者与送水员之间的理解。活动中设立的“怡宝便民服务站”,也得到了社区群众的广泛好评。

据悉,8月3日云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震后,华润集团快速响应,通过华润慈善基金会向鲁甸地震灾区紧急捐款500万元人民币,2400箱怡宝纯净水也已在第一时间送达灾区,一解灾区饮用水紧缺的困境。

据《水中的童话》活动主办方介绍,本次活动选择与华润怡宝合作,一方面取决于华润怡宝长期以来积极正面的品牌形象;另一方面,华润怡宝对公益事业长期负责、低调务实的态度也将成为活动最终取得成功,产生积极社会效益的保证。

“匹克有爱”点亮文山 尤德里感受东方文化

9月2日一早,本诺·尤德里“兄弟齐上阵”,一行人赶往文山三合小学投身公益活动。匹克2014世界篮球大使中国行-云南文山站正式拉开帷幕。作为匹克篮球形象大使,尤德里将“匹克有爱”公益活动带到文山。

尤德里不仅与当地学生进行乒乓球PK大赛,还在现场“挥毫泼墨”、“摆阵对弈”感受中国文化。当晚,在文山球迷的欢呼声中,一展球技的同时,尤德里更是大跳苗族传统民族舞,生硬的舞姿成为当晚最大亮点。

9月2日上午,文山三合小学的开学典礼上,一位欧洲巨人的现身令全校沸腾!尤德里作为匹克篮球形象大使,通过“匹克有爱”公益活动代表匹克不仅为三合小学的同学捐赠运动装备,更自掏腰包送来了190个匹克书包作为开学礼物。



结束了校园活动,尤德里一行来到文山签售活动现场,参加匹克安排的东方文化体验之旅。他向台下众多热情的球迷挥手致意并用中文问好,随后,在书法家的指导下,尤德里有模有样拿起毛笔俯身写字,在老师的帮助下共同完成了“匹克体育”的四个毛笔字,引来全场球迷掌声。一番挥毫泼墨之后,尤德里又学起了五子棋。

作为文山站匹克篮球形象大使,现场,尤德里再次送来了匹克篮球,希望在自己的带动下大家能够更加喜爱篮球运动。为推动中国青少年篮球事业发展,“匹克有爱”公益活动还将继续前往更多城市,为更多孩子送上匹克篮球及篮球装备。

当晚,在球迷的呼喊声中,尤德里的东方文化体验之旅在文山盘龙体育场球迷见面会现场继续上演。一曲《苗乡岭》的传统舞蹈立刻点燃全场。在球迷的尖叫声中,尤德里又用篮球引爆全场。

表演完拿手的三分绝技,更在现场与球迷斗牛大战,互飙球技,篮球热情掀翻全场。在数千名球迷的激情狂欢中,文山站活动完美落幕。接下来,他将飞抵北京,继续完成匹克平面广告拍摄工作。

广发还款多渠道 积分好礼享不停

近期,广发信用卡还款业务推出了首次使用指定渠道还款“赢高倍积分”的活动。即日起至9月30日期间,首次成功使用包括微信、手机银行、网银等在内的任意指定渠道还款,即有机会获得3000积分的奖励,连续两个月使用任意指定渠道还款,还有机会获3000积分翻倍的奖励,最高可获百倍即30万积分。

在广发信用卡众多新兴还款渠道中,通过广发信用卡微信公众号进行还款操作,可使用广发行及

他行借记卡转出,还可设置每月自动还款。

广发信用卡积分除了可以在广发商城兑换商品,还可以直接当“钱”花。此外,能使用广发信用卡积分的商户品牌也是多种多样,其中不乏知名商户,极大丰富了消费选择。只需在购物结算时向店员表明使用信用卡积分进行支付,之后在POS机上刷卡即可,操作流程十分简单。这也正是“还款赢高倍积分”活动持续火热的原因所在。

第四届中国中医药发展大会举行

8月30~31日,第四届中国中医药发展大会于河北省石家庄市召开,会议以国家战略与路径选择为主题,围绕完善顶层设计、解决突出问题、创新体制机制等开展深入研讨。全国政协副主席马飏,国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强出席大会开幕式并发表重要讲话,河北省政府特邀咨询孙士彬、河北省政协副主席段惠军出席。

马飏指出,当前中医药正处于能力提升推进期、健康服务拓展期、参与医改攻坚期和政策机制完善期,在此深化改革的关键节点,他要

福田:2014年APEC特别赞助商

8月5日,福田汽车“2014年亚太经合组织第三次高官会及相关会议官方指定用车交车仪式”在京举行。仪式现场,2014年亚太经合组织会议北京市筹备工作领导小组办公室主任熊九玲为福田汽车授予“2014年亚太经合组织第三次高官会及相关会议官方指定用车”荣誉铭牌。福田汽车将提供包含蒙派克S级、蒙派克E级、G7以及欧辉客车等产品全程服务APEC系列会



求中医药系统做好以下三点:一是进一步加强中医药发展的顶层设计和深化改革;二是进一步加快推进中医药的立法进程;三是进一步保持和发挥中医药的特色优势。会议由国家中医药管理局指导,中国中医药报社主办,神威药业集团协办。

同时,福田汽车签署了2014年亚太经合组织官方指定用车服务保障责任书,将在APEC会议期间提供车辆检修、维护等服务保障工作,全力确保APEC会议的顺利进行。